# 兴泰财富:走出互联网金融特色之路

毗邻天鹅湖畔,兴泰财富凭借良好 的管理运营和国资背景,成为安徽省互联 网金融协会的首批会员单位。走在行业 前列,兴泰财富如何看待当下互联网金 融? 又将如何发挥自身优势促进互联网 金融行业发展?日前,市场星报、安徽财 经网记者走进兴泰财富,对安徽兴泰汇众 金融信息服务有限公司总经理、兴泰财富 互联网金融平台首席执行官曹林林进行 了深入采访。





#### 以国资为后盾 以稳健为核心

谈及兴泰财富,曹林林不无自豪 地介绍到:兴泰财富是安徽省内首家纯 国资互联网金融平台,隶属于三大国有 控股平台之--合肥兴泰金融控股 (集团)有限公司。

作为市属大型国有独资公司,合 肥兴泰控股集团有限公司成立于2002 年,是合肥市属大型国有独资公司,代 表合肥市委、市政府承担建立和完善合 肥市地方金融服务体系的重任。公司 注册资本为人民币20亿元,业务范围 涉及银行、保险、信托、担保、融资租赁、 典当、小额贷款、股权交易、风险投资、 资产管理、股权投资、基金管理、产业基 金、互联网金融、金融服务外包等15个 金融和泛金融领域。

依托兴泰金融控股集团这个综合 金融大平台,兴泰财富拥有着其他平台 不具备的雄厚资本实力、丰富业务资源 和专业风控体系,秉承"以国资为后盾, 以稳健为核心"的企业宗旨,兴泰财富 致力于为中小微企业、个体工商户及个 人消费金融提供快捷的资金支持,其低 成本、高公信、高普惠性等特征为省内 互联网行业刷新了整体印象。

#### "规范"、"高效"、"透明"是目标

在兴泰财富成立之初,对于互联网金 融有着自己的定位和目标——打造一个"规 范"、"高效"、"透明"的互联网金融平台。

2014年下半,兴泰控股集团内部抽 调金融精英团队,组建了一支全面而专业 的筹建队伍。团队充分调研市场,吸收借 鉴行业先进经验,在行业监管单位和监管 政策尚未明确的情况下,严格制定平台发 展路径,设立信息披露板块,安排网站开 放日支持投资者实地考察,强化平台"透 明"形象;在行业尚未提出风险金要求的 情况下,自发设立风险准备金,未雨绸缪, 努力将投资者风险降到最低。

记者看到,从借款人提出申请,到平 台受理申请、尽职调查、确定合作方案、风 控审核、项目表决、与借款人签订合作合 同、发布融资公告、项目线上融资到审核 发放、贷后管理,关于风控流程,就有着十 多个程序;而正式上线的近两年时间里, 兴泰财富未出现一笔不良项目。"每一个 项目我们都会严格把关,尤其是贷前的项 目调查。资金安全是投资人选择平台的 重要参考因素,也是一个平台可持续发展 必须关注的关键要素。"据曹林林介绍, "但互联网金融行业存在的信息不对称问 题我们并没有办法完全解决,如何做到真 正的公开透明,我们一直在思考,也一直

### 以身作则 推动互联网金融行业整体水平

有人曾说"不做金融的人,才能 把互联网金融做好",他们认为做金融 的放不开手脚,顾步自封;非金融人员 反倒敢于尝试,做起事来果决、"勇 猛"。这在曹林林看来并不现实,作为 一位金融科班出身、一毕业就进入合 肥兴泰控股集团工作的年轻骨干,曹 林林对互联网金融有着自己清晰的认 知与研究。他笑言:"金融讲究的不仅 是收益,还有风险;高收益必定风险 高,真正的金融是在这两者之前寻求 价值最大化和利益至高点。对待风险 既不能恐惧,也不能无畏,要学会对风 险进行一个比较中肯的预估,这才能 够实现金融的最高价值。"

曹林林坦言:"安徽省互联网金 融协会成立大会在即,作为协会首批 会员单位、互联网金融行业自律组织 的会员单位,兴泰财富将以身作则,严 格规范自身发展,以带动整个行业发 展"。同时也希望通过整个协会的努 力,把我省互联网金融行业的准入标 准更进一步明细,以规范整个行业整 体素质。"当然,我们也希望在规范经 营的良好行业发展前景下,争取更多 的政策支持,为互联网金融行业赢得 更多的发展养分和空间。"



## 热烈祝贺安徽省互联网金融协会成立!

兴泰财富是由安徽兴泰汇众金融信息服务有限公司(注册资本5000万元)打造的互 联网金融平台,隶属于合肥市属金融控股公司——兴泰金融控股集团,具有强大的社会公 信力,安全可靠,规范透明。平台致力于为有投资或融资需求的中小微企业及个人提供公 开、透明、稳健、高效的综合化信息中介服务。

●纯国资背景 ●严格风控 ●信息透明 ●期限灵活 ●团队专业

安徽省纯国资互联网金融平台 2015合肥市金融创新最佳产品 中国国资系互联网金融行业联盟理事单位





联系电话: 0551-63753717 400-825-8899

网址: www.xtmoney.com

公司地址:安徽省合肥市政务区祁门路1688号兴泰金融广场8楼806

兴泰财富手机App